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гр. София,  05.07.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 05.07.2013 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Татяна Жилова  

ЧЛЕНОВЕ:  Красимира Милачкова 

Антоанета Аргирова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Натилия Дринова и при участието на 
прокурора Ютеров, като разгледа дело номер 3954 по описа за 2013 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09.44 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ – редовно уведомен, се представлява от юрк.С., с пълномощно по 

делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – редовно уведомен, се представлява от  адв.Б., с пълномощно по 

делото. 

СГП – редовно уведомена, се представлява от прокурор Ютеров. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ЮРК.С. - Поддържам касационната жалба, както и отговора на касационната жалба. 

Няма да соча писмени доказателства. Нямам доказателствени искания. 

АДВ.Б. – Поддържам касационната жалба и отговора. Нямам доказателствени 

искания. Няма да соча доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ – Нямам доказателствени искания. Няма да соча нови такива. 

СЪДЪТ, по доказателствата, 

ОПРЕДЕЛИ 

ПРИЕМА представеното с отговора на касационната жалба писмено доказателство от  

ответника . 

 

Счете делото за изяснено от фактическа страна и 



ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО НА СПОРА. 

ЮРК.С. – Моля да отмените решението на СРС, като постановите такова, с което да 

бъде върнато делото  за ново разглеждане, със задължителни указания да бъдат снети 

свидетелските показания на лицето П. Г., които биха допринесли за изясняване на 

фактическата обстановка на делото.  

АДВ. Б. – Моля да оставите без уважение касационната жалба. Считам, че решението 

е постановено без да са нарушени съществено процесуалните правила и при спазване 

на материалния закон. Доверителят ми е имал обективна невъзможност да плати, тъй 

като от своя страна той е вложил абсолютно всички усилия да издири лицето, но то 

нито е отговаряло на писмените покани, нито  се е явявало лично в дружеството. По 

отношение на искането за гласни доказателства считам, че такова никога не е искано 

от Инспекцията по труда и по тази причина не е възможно делото да се връща за ново 

разглежане на това основание. Доверителят ми е поканил свидетеля П. Г. да се яви 

още преди месец декември, което е преди началото на проверката в Инспекцията по 

труда. Моля да вземете предвид подробните доводи в допълнението към жалбата. 

ПРОКУРОРЪТ – Касационната жалба е основателна и доказана и моля същата за бъде 

уважена. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ  ЩЕ  СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  09.47часа. 

 

     ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

  

СЕКРЕТАР:  

 

 

 

 

 
  
 
 


